

股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水

股市为什么经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水？

这种情形主要出现在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

一、大盘在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

看图说话。

附图1提示、反应、遵循了客观事物运动的客观规律，不仅包括股市大盘和个股。

感兴趣的朋友，可以据此提示和附图1参悟。参悟透彻了，以后就会提前知道为什么会在那天止跌反弹。哈哈。悟通的朋友们，留言，告诉我。

附图1大盘日线系统一轮完整短线时间周期回调示意图

从附图2可以清楚看到，大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调过程中，较多交易日尾盘都出现了杀跌。

因为机会是跌出来的，不杀跌，就没有涨的机会和空间，也没有能上涨的股票出现。

附图2大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调示意图

二、个股在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日也存在经常出现尾盘杀跌或跳水的现象。

如附图3所示。

附图3个股在一个波段的高点出现后的回调过程中出现杀跌现象示意图

三、机构和个人投资者做T，也会强化大盘和个股回调过程中较多交易日的尾盘杀跌。

做T可以盈利，不断降低持仓成本。机构和一些个人投资者喜欢做T。即上一天尾盘买进，下一天早盘或上午冲高时卖出。因为做T卖出，相当于增加了当天的做空

力量，所以往往会导致股市经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水。

互动

愿您受益，遇见靠谱，随手一点，想到找到。点赞又帅又婧又发财！

欢迎关注@养生投资，分享探讨大盘趋势；一起精选长线潜力个股，只做上涨波段盈利。

风险提示：

本文原创，独立分析，所有观点、分析案例涉及个股不作为任何投资建议。

后记：

@养生投资是坚定的多头，头条号原创首发和一直坚信A股会有一轮持续30年的超级长期慢牛行情。大盘上涨方式、个股运行轨迹和盈利方式都在不断发展变化中。关注我，一起终身学习、与时俱进吧。

什么是单边下跌

单边下跌的意思就是股市在一段时间，持续下跌，期间没有反弹。比如说：2018年上证指数的走势就是呈单边下跌的趋势，在此期间，指数一路下跌，期间毫无反弹，也没有波段可以操作。

如果是指指数单边下跌，通常反映了此时权重股处于单边下挫的态势，但并不意味着全市场的股票都在下跌，所以在这个阶段，投资者可以找一些“抗跌”的股票。所谓抗跌就是指大盘下跌，但个股趋势却在上涨的股票，这样才能避免损失。

单边下跌行情，投资者可根据后市走势，判断股价是否会止跌。一般来说，在技术面上止跌的信号有“V型反转、岛形向上反转、单针探底、双针探底、W底”等，当这些迹象出现，投资者再结合公司的消息面和基本面分析，就能判断股市什么时候结束单边下跌行情。

股市下跌是非流通股引发的吗

不知道？我只知道养老金进来必须最低点进来，以后股灾都破不了的，因为这是保命钱出问题天下大乱，没人能负这个责任

历史有没有美国股市跌、中国股市涨的时候

首先近10年历史上确实有过一段时期，出现过A股上涨，美股下跌的行情，虽然仅短短半年，但也十分振奋人心！

这里所以选近10年的历史数据作为比较，主要由于过早时期A股规模、上市公司数量、制度均与现在相差较大，因此未纳入统计。

10年间，大部分时间段内，都是美股下跌，不仅A股，甚至全球股市均跟随下跌。

以十年间美股的三次调整为例：

下对比三次调整，A股与美股调整幅度比较：

由此可见，在美股十年牛市中，大部分时间美股调整，A股调整幅度，调整时间，均远高于美股。

而有段时期却出现例外：

即2008年11月至2009年3月底，这段时期，美股由9653点，调整至6469点，持续时间5个月，道指调整幅度近33%！

而此阶段，A股已与08年10月28日1664点见底，之后便开启了强势反弹走势。

从最低点1664点至2402点反弹高点，涨幅高达44%！

即使之后美股反弹，但2009年全年，A股反弹幅度也远远超过美股：

全年道指反弹仅18.82%，而上证指数反弹幅度高达近80%！

这也是最为振奋人心的一年！可以不看美股脸色，可以不盯美股夜盘，可以不用早上一起就担心隔夜美股大跌！

上次美股跌，A股大涨的行情，距今已整整10年。如今又逢11月，期待此次A股能否给股民一个惊喜！希望还是要有的！

最后祝各位早日解套盈利！数据统计不易，麻烦点赞关注，感谢！

2008年股市为什么会大跌

这个可能还是受了当时市场环境的影响。所有股市的大涨大跌一般都是有客观环境因素的影响的。那么我们来看看08年股市大跌所处的环境吧。

06年和07年是股市的一段黄金时期，连着两年的牛市，让股民看到了希望。而牛市出现之前是什么样的呢？在05年以前也是大熊市，当时因为国有股减持，使得股民全都落荒而逃。但到了05年5月，国家出台政策，允许保险资金进入股票市场。这也就使得有大量的资金进入股市，股民又看到了希望，也造就了06年和07年的牛市。所以牛市不是凭空出现的。除了保险资金，还有一大波外国资金涌入中国股票交易市场，使得股民信心大涨，也就放开胆子进行股票买卖。

然而又一项政策的出台，导致资金的撤出，也就直接导致股票大跌。07年5月，国家出台政策要求调高存款准备金率，这就意味着留在市场上钱将减少。没有钱，股价自然抬不上去。

其实股票这种东西，有资金就能涨，但是这个资金量很大，一旦资金减少，必然导致股价动荡。个人看法，如果有不同意见，欢迎大家来跟我探讨。